	                             Четвертная контрольная работа № 1      4th  Form
                      («Enjoy English-2» для 3-4 класса, Units 5 - 6 1/2)

I. Переведите слова на русский язык
1. Field - …

2. Flowerbed - …

3. Garden - …

4. Path - …

5. Road - …

6. Hill - …

7. River -…

8. Church - …

9. Cart - …
II. Найдите лишнее слово в каждой строчке

1. cow, horse, window, sheep

2. to ski, to skate, to toboggan, to have breakfast

3. trees, wood, flowers, church 

III. Составьте из слов предложения.
1. I, go, not, will, to London, next week.

2. It, be, cold, will, tomorrow. 

3. Peter, come, will, my birthday, to.

4. He, swim, minute, will, in a.
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IV. Выберите правильный вариант перевода  предложений.

1. Buratino’s nose is the longest.

      A) У Буратино длинный нос.

      В) Нос Буратино самый длинный.

      С) Нос Буратино длиннее. 

      D) Буратино длинный.

2. Hobbit is older than

          Roo.

    A) Хоббит моложе Ру.

    В) Хоббит старше Ру.

    С) Хоббит самый старый.

    D) Ру старше Хоббита.

     V. Заполните пропуски в   

        таблице и перепишите 
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